

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Lenka Křůmalová

Název diplomové práce: Nové trendy ve vývoji software

Jméno vedoucího diplomové práce: doc. Ing. Klára Antlová, Ph.D.

Jméno oponenta diplomové práce: Ing. Kateřina Štromerová

Oponent: - název firmy: NeatCode s.r.o.

- pracovní zařazení: Ředitel divize

kontakt: katerina.stromerova@plus4u.net

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	x			
Hloubka provedené analýzy		x		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	x			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	x			
Formulování vlastních názorů diplomantem		x		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	x			
Stylistická úroveň práce	x			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	x			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy (uved'te na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:


Co znamená zkratka „awid“ použitá v textu?

Jakým způsobem jste sestavila kritéria hodnocení? Kdybyste měla vybrat 3-5 nejdůležitějších, která by to byla?

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: výborně

Datum: 8. 6. 2018


.....
Podpis oponenta diplomové práce



Diplomová práce se v teoretické části věnuje rešerši aktuálních trendů ve vývoji software, v části praktické pak z hlediska popisovaných trendů posuzuje a hodnotí vybranou konkrétní aplikaci.

Co se týče teoretické části, zaměřuje se především na průzkum v oblasti technických prostředků vývoje, ale také na metodiky řízení a popis samotného procesu vývoje software. Celá tato problematika byla již zpracována v rámci mnoha publikací, proto bych více ocenila rozsáhlejší zpracování praktické části, např. popisu nejpálčivějších problémů při vývoji aplikace.

První kapitola týkající se představení infromatických pojmů je podle mého názoru pro čtenáře zajímavějšího se o trendy vývoje příliš základní.

Praktická část popisuje aplikaci s veškerými náležitostmi, představuje metodiku jejího vývoje a věnuje se i frameworku, nad kterým je aplikace postavena. Tato část je zpracována velmi dobře, autorka se osobně podílela na vývoji aplikace, tudíž informace čerpá přímo z vlastních zkušeností. Zhodnocení aplikace vzhledem k trendům ve vývoji software pojala velmi dobře a výsledek je přehledný a na první pohled srozumitelný.

Velmi oceňuji také práci s literaturou, autorka čerpala z mnoha publikací jak českých, tak zahraničních.

Diplomovou práci hodnotím jako kvalitní a doporučuji ji k obhajobě.

